

Традиционно, как и каждый год, в школе №4 июня для детей открыл свои двери летний оздоровительный пришкольный лагерь «Бригантина».

### Насыщенная программа

Первый день прошёл под девизом «Здравствуй, лето!»: была проведена торжественная линейка в честь открытия лагерьной смены. Начальник лагеря, Оксана Рашитовна, познакомила ребят с режимом дня, с правилами и законами лагерной жизни. В первый день лагеря, в День защиты детей, ребята рисовали на асфальте яркие и добрые рисунки.

Всю смену в лагере царил веселье, суета. Каждый день был наполнен интересными событиями.

Проводимые мероприятия сочетали различные виды деятельности: прогулки, соревнования, беседы, викторины, спортивные состязания, мастер-классы, эстафеты, квесты, экскурсии, просмотры мультфильмов.

Ежедневно проводилась зарядка и танцевальные разминки на свежем воздухе, а перед завтраком, чтоб окончательно проснуться, вожатые исполняли с детьми «танец смены» – флешмоб, который в конце лагеря знал, и мог повторить каждый, без помощи вожатого.

– Наши дети принимали активное участие в спортивно-развлекательных мероприятиях под руководством учителей физической культуры для ребят провели игру «Пионербол» и «Весёлые старты». На квест-игре «Путешествие на остров дружбы» для ребят были проведены игры на сплочение: ведь, так важно чувствовать опору, и знать, что тебя поддержат! Квест «В поисках сокровищ» принес ребятам ощущение настоящих кладоискателей! Каждому отряду удалось найти заветное, секретное сокровище. Командам были предложены увлекательные конкурсы, где нужно было проявить меткость, ловкость, быстроту, сноровку, – рассказывают в школе №4.

### Новые умения

Посещая лагерь, ребята с удовольствием освоили новую технику рисования на воде эбру, Рисунок сначала наносили на воду с помощью привычных средств, а затем окунали лист бумаги и эскиз переносился чудесным образом.

Ребята познакомились с техникой росписи ткани «Тай дай». Это – способ окрашивания ткани натуральными красителями, при котором рисунок формируется с помощью сжатия, перевязывания или складывания ткани. У ребят получились индивидуальные яркие, красочные футболки.

Особенно запомнилось музыкальное шоу, на сцене лагеря можно было увидеть звезд нашей российской эстрады. Пародии представляли в рамках конкурса «Сударь и сударыня», а помогали ребятам их яркие, талантливые и творческие вожатые и воспитатели.

Конкурс-дефиле «Эко-модники» проходил под девизом «Зеленая планета». Подарить вторую жизнь старой вещи или совсем необычному материалу – достойное, увлекательное и довольно необычное занятие. Конкурс на лучший костюм из вторсырья, цель необычного конкурса – при-

влечение внимания к проблеме постоянного увеличения количества мусора, необходимости его повторного использования и переработки, а также ребята узнали, что вторсырье может стать интересным досугом.

### Интересные экскурсии

В период работы лагеря ребята посетили выставку «Террариум и его обитатели». Ребята узнали о жизни экзотических животных в природе и содержании в домашних условиях.

В течение смены дети побывали на экскурсии в Свердловской киностудии. Ребята узнали о мультипликации, озвучке мультфильмов и кино. И даже попробовали себя в качестве актеров, и звукорежиссёров.

Затем дружно выезжали на экскурсию в зоопарк, в музей военной техники в городе Верхняя Пышма на ознакомительную экскурсию в детский центр Российской железной дороги, в Парк развлечений «Ньютон Парк».

### Важные моменты

В рамках ознакомления с обычаями разных народов ребята посетили Храм Святой Троицы – с целью приобщения детей к традиционным для православной России духовно-нравственным ценностям – и в мечеть. Ребята отметили, что она значительно отличается от православных церквей.

Трудовой отряд летнего оздоровительного лагеря, совместно с воспитанниками ГАУ «КЦСОН Сысертского района» отделения социальной реабилитации приняли участие в Международной акции «Сад Памяти». Учащиеся, в сопровождении педагогов школы, привезли саженцы плодово-ягодных культур, луковиц и, совместно с воспитанниками приюта, на территории отделения, высадили растения. Таким образом почтили память своих родных, героев, земляков.

Большое внимание уделялось изучению правил дорожного движения и пожарной безопасности. Ребята посетили пожарно-спасательную часть города Арамил и узнали много интересного о профессии пожарный, а также получили огромный заряд положительных эмоций от экскурсии.

С первого дня лагеря ребята на кружке хореографии разучивали движения для танцевального флешмоба ко Дню России. Накануне праздника они записали видеоролик, в котором поздравили всех жителей нашего города и страны с этим знаменательным днем. Тогда же ребята приняли участие в викторине по станциям «Моя Родина». Викторина стала отличной возможностью применить свои знания, а кому-то узнать что-то новое.

### Значимые гости

В рамках профилактических мероприятий к ребятам из школьного лагеря приезжали гости. К примеру, с лекциями об оказании первой медицинской помощи побывали студенты медицинского вуза. Они не только рассказали ребятам про первую медицинскую помощь, но и закрепили полученные знания на практике, а немного позднее прямо на школьный двор прибыла машина действующей скорой помощи.

Летний пришкольный лагерь



## Время, которое запомнится надолго

### В школе №4 подвели итоги работы летней оздоровительной кампании



посетил председатель ветеранской организации МО МВД РФ «Сысертский» Александр Андреевич Дель, он поделился с ребятами опытом в работе МВД, а специалисты провели для ребят викторину по стрельбе, использованию бронежилетов, снятию отпечатков пальцев.

### До новых встреч!

– За время, проведенное в школьном лагере, ребята научились дружить, помогать, уважать и поддерживать друг друга, работать в команде, помогать и работать сообща. Ла-

герь помог детям освоить различные виды деятельности, приобрести конкретные знания и умения, сформировать лидерские качества, – считают в школе №4.

Время пролетело настолько быстро, что незаметно смена подошла к концу. На заключительном празднике подвели итоги летнего лагеря, а отряды подготовили номера для выступления. После официального торжества ребят ждала пиратская вечеринка.

– На ней мы вскрыли прибившуюся к «Бригантине» бутылку с посланиями, в котором были номера отрядов и письмо, о том,

что нужно провести лотерею и разыграть сокровища. Призы достались абсолютно каждому! – вспоминают организаторы мероприятия. –

На пиратской вечеринке работало множество интересных площадок: аквагрим, сладкая вата, коктейли, мастер-класс по изготовлению фигур из шаров, и, какая вечеринка без зажигательных танцев и конкурсов. Уверены, что дни, проведенные в лагере, доставили детям много радости, и запомнятся надолго!

Информация и фото:  
школа №4